NTIT BN EFEMEL ATl - BARIEELIERIAT  MEB SRS ¢
ATHEFEELIHEEERAASEE  BE : R

EEEHE: LARHEBHREIL 0 54 -
VERBERENIKTEE > TLYE -
3EXEBNAIEREMTHIEA L EERET » BRELUESTE -
4FERBUERR DIREEE T - BBy TR T ERS, — e -

1.(a) EAFH A B,C =R, HESFCSIFHEIESGREGIT:
(1) # BEA&INEE A RHEARZ 0 -
(2) & B RIZINEE, A BEFI C RHBELAEZN -
Aamne © (EDA ERORAE B, B ARG E , B CRI—EHEZI - (%)
(b) ¥k A, B, C, D $yfa 1%, 1EATSIRYAECEITILER, BT
(1) DEE CE99% - (2) AFI BEIRUREESER C R D $9RTHEEL -
(3) AT DSIHMEEVING B C$IRIFREL -
FRRESK A, B, C, D TR EEE a, b, ¢, d Z AK/NEFHEF] - (5%)
2. 3K x +x, +xs+x, + x5 <21 FIEEEBEEIOEEGEZD? Hfx, 21 - (10%)
3. BEEERIRE 7> B, —30,, —40,, =0, B, =1,6,=0, K 1,=7 (10%)
4. FUFRBEREE, BE 2205, — vt s> " 0w
2 3 4 n+l n+l
5. 88 4,B,C HEAUB=AUC BANB=ANC, BFEHB=C - (10%)
6. TE(—EEEHEXFIEEL (Hamiltonian cycle) ©  BfTE?  (10%)
7. B, ZR NI — N IE 2 8T e 5% A fuiR B ER” 27 &, BIRERSE, BILEMEIE, KB HE -
(10%)
8. K—H/NERE x[FHWEx=2mod”,x=4modil, Hx=8mod!13 - (10%)
9. %S ={5,6,7,8,...,100} # S hE D% D EKT, HhUERESEFIHIRER 109 (10%)
10. #2—{E{51F, FIF Dijkstra’s SRR IEENE, SR B RIEIERE R - (10%)

El(—)



